
Министри Дачић и Дармановић: "Спремност за даљи наставак сарадње у свим областима од заједничког интереса"
уторак, 16. јануар 2018.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
започео је званичну посету Црној Гори састанком са министром спољних послова
Срђаном Дармановићем.  

Министри су истакли да су у отвореном и пријатељском разговору разменили мишљења о
билатералним темама од заједничког интереса, као и о актуелним регионалним и
међународним темама.

„Наше државе и народи су братски, пријатељски. Веома важно је да одржавамо висок
ниво наших комуникација и састанака. Дошло је до великог помака у нашим односима у
последњих пет година, било је веома значајних билатералних посета на високом нивоу и
наставићемо са том праксом", рекао је након састанка шеф српске дипломатије.

У разговору је исказана спремност за даљи наставак сарадње у свим областима од
заједничког интереса, пре свега на плану економије, саобраћаја, инфраструктуре,
енергетике и туризма.

Саговорници су констатовали висок ниво сагласности о правцу у коме регион треба да
иде, а то су европске интеграције, инфраструктурно повезивање, као и развој економија
за шта је предуслов стабилан регион на чему треба заједно да радимо.

„Позитивно бих оценио оцену председника Европске комисије Жан Клод Јункера и најаву
да ће наше две земље у блиској будућности постати чланице ЕУ, као и да су Србија и
Црна Гора лидери на европском путу.

Ми се подржавамо на европском путу, подржавамо и друге земље региона на путу
евроинтеграција, али смо става да свако треба да напредује онолико колико је испунио
обавеза на том европском путу.

Заинтересовани смо и веома нам је стало да се проблеми у региону решавају мирним
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путем и дијалогом.

Заинтересовани смо за права нашег народа који живи у Црној Гори, али то се не односи и
не мешамо се у унутрашња питања Црне Горе. Подржавамо да се разговара о питањима
која се односе на питање језика, културног идентитета, писма, заступљености Срба у
државној администрацији али на начин који нема везе са питањем унутрашњег устројства
Црне Горе.

Очекујем званичну посету мог колеге Дармановића Београду, као и посету премијерке
Србије Ане Брнабић Црној Гори.

Дакле, очекујем да се наши односи унапређују, да имамо заједничке пројекте, као и да то
све утиче на подизање квалитета живота и стандард свих наших грађана" закључио је у
Подгорици, након састанка министар Дачић.
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